

24小时 说—说发生在身边的事儿 新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

团伙自创“5天打动女人心”伎俩,作案后被日照警方抓获 女子轻信婚托7天被骗42万

本报11月17日讯(记者徐艳)日照一名女士,轻信婚托花言巧语,在未与对方见面的情况下,7天时间被“意中人”骗走42万余元。11月7日,这帮婚托骗子,被东港公安分局刑侦大队一网打尽。

日照市民丁女士的丈夫早年因车祸去世,之后,她一人将孩子抚养成人,如今孩子已经成家立业,丁女士就想给自己找个“老伴”。

今年4月,丁女士无意间看到一则消息,对方自称是51岁丧偶男士,退伍后自办实体,寻求老伴。

看完后,丁女士有一种同病相怜的感觉,于是,她就试着给

征婚的那名男士拨打了电话。电话里,两人相谈甚欢。单纯的丁女士将自己的全部信息都告诉了对方。

几天的交流后,对方的温情逐渐打动了丁女士。4月27日,男子突然告诉丁女士,他要从上海来看丁女士。

4月28日上午,男子突然打电话给丁女士称他已经到达了机场,但“钱包丢失没法取机票。你先给我汇1200元钱。”丁女士毫不怀疑,马上汇款。

随后,丁女士又接到了电话,男子焦急地说他购买的一个物品被机场扣了,人也被扣下了,让丁女士打机场安检处“张处长”的电话。

丁女士拨通电话后,“张处长”说,男子所携带的物品是国宝,“要么拘留他15天,要么交保证金保释。”“张处长”对丁女士说。随后,丁女士又往“赵处长”提供的账号里,打了几万块保证金……

就这样,男子又以突发心脏病住院需要手术费用,然后又需要出院费为由,自4月28日至5月4日,短短7天,丁女士汇出了424500元,但男子的电话,却再也打不通了。丁女士这才意识到被骗,马上报警。

东港公安分局刑侦大队接到报案后,立即立案调查。民警先找到了对方的取钱地点,并对取钱人布控,随后放长线钓大鱼

确定主犯,11月7日,民警突然出现在骗子面前,3名嫌疑人全部归案。

办案民警介绍,主犯孙某和李某专门“学习”过如何利用婚托骗钱,在他们的住处,民警缴获了一批手机、银行卡等作案工具,“并且,我们还找到了《3分钟说服对方心理学》、《5分钟打动他人心理》等书籍,这些骗子还自创了‘5天打动女人心’的伎俩,每天该说什么,怎么说,这些都详细记录下来。”

办案民警提醒,遇到此类骗局,只需要多打个电话落实一下就能辨真伪。“很多中老年朋友防御意识比较低,希望中老年朋友以后多个心眼。”

载32吨汽油 油罐车高速侧翻

本报11月17日讯(记者彭彦伟 通讯员刘洪政 潘勇)11月15日凌晨4:50,一辆装载了32吨汽油的罐车在日兰高速发生侧翻,高速路政、交警、消防等部门紧急联合救助,及时消除了安全隐患。

11月15日凌晨4:50,一辆东营籍罐车自西向东行至日兰高速40公里附近,因躲避车辆冲出高速公路侧翻。路政人员接到报警后,与高速交警第一时间赶到现场。

路政人员介绍,当时汽油的味道非常浓。他们立即与高速交警勘察现场,发现是事故车辆的油箱破碎,柴油泄漏。

正当大家松口气的时候,司机说罐车里是32吨97号汽油。交警与路政人员立即协商,启动危化品应急预案。他们兵分两路,一路立即通知消防,管制交通,一路勘察罐车情况。所幸罐体没有泄漏。

在起吊事故车辆时,清障人员遇到了麻烦。因为车体变形,吊车一旦开始起吊,车体就有随势翻滚的可能。

如果罐体与钢丝绳摩擦产生火花,后果不堪设想。在场的交警、消防和路政人员立即商讨方案,决定实行罐体与车头分离吊装,同时消防用高压水枪淋水,防止火花产生。从早上7点到9:30,经过三方全力协作,该罐车被顺利吊装至安全区域。

渔船侧翻,朋友三人全蒙难

事发两城河,溺水地点水深却经常有人打渔

本报11月17日讯(记者彭彦伟)15日中午12点左右,两城镇两城河安家村三村段,三人在乘船捕鱼时,船不慎侧翻,三人落水溺亡。16日上午,三人的遗体才被打捞上岸。

15日下午5点30分左右,有热心读者拨打本报热线电话8308110称,在两城镇两城河附近发生溺水事故。

记者6点10分左右赶到现场,事发地点位于两城河安家村三村段,溺水者的鞋子还摆放在岸边,而船在水里侧翻着。

据该村村民安先生介绍,15日上午10点左右,三人乘船到河里捕鱼,大约在12点左右,船

发生侧翻,三个人全都落水。

“他们仨没游几下就看不到人影了。”安先生说,“可能是他们三人都站在同一侧导致船翻了。”“这个地方被抽过沙,水得有七八米深。”另一名村民说。

据了解,三人年龄都在四岁左右,其中一个就是安家岭三村村民,其余两人是那名村民的朋友。平时经常有人去溺水地点打渔。

16日上午,记者从该村一村民处了解到,溺水三人16日都已被打捞上来,不幸的是,三人都已溺亡。

(请市民郑先生前来领取100元线索费)



虽然连夜打捞,但三人还是不幸溺亡。本报记者 彭彦伟 摄

招商项目: KTV 水疗洗浴会所 火锅城 酒吧 婚纱摄影 大型连锁超市

喆啡·盛世泰华大酒店



喆啡·盛世泰华大酒店坐落在风景优雅独具魅力的洪凝河畔东岸,是由诸城和平药业有限公司投资兴建,总投资1.02亿元。

营业面积20000平方米,地处五莲县最中央景观区核心地带,酒店以四星级标准配套设计,结合广州喆啡酒店管理公司独特设计风格,资深的管理理念,打造知名品牌,迎合五莲老百姓。酒店集客房、中餐、西餐、会议、火锅城、KTV、酒吧、水疗洗浴会所于一体。

酒店秉承“敢为人先、诚信永远”的企业精神,好客山东,情系五莲,喆啡·盛世泰华大酒店将成为您商务、旅游、婚宴的理想之选。

喆啡·盛世泰华酒店 **人才招聘** 进行中,真诚的欢迎热爱酒店行业的同仁及各大、中专院校的实习生加入我们的团队!

电话: 5885111 15339915199

◆ 投资商: 诸城和平药业连锁公司 ◆ 项目地址: 洪凝河畔东岸